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Ouvrages généraux 

 
Delale, Alain ; Ragache, Gilles. - La France de 68 / Alain Delale, Gilles Ragache. - Paris : Seuil, 1978. - 
235 p : ill., couv. ill. en coul ; 28 cm. - La couv. porte en plus : "soyons réalistes, demandons 
l'impossible. - ISBN 2-02-004856-6 
Cote : 4°012.240 
 
Dictionnaire de mai 68 / sous la direction de Jacques Capdevielle et Henri Rey. - [Paris] : Larousse, DL 
2008. - 1 vol. (479 p.) : couv. ill. ; 21 cm. - (A présent). - Bibliogr. p. 462-467. Chronologie. Index. - 
ISBN 978-2-03-583786-8  
Cote : 944.083-CAP-2008 
 
Fauré, Christine (1946-....). - Mai 68, jour et nuit. - Paris : Gallimard, 1998. - 128 p. : ill. ; 18 cm. - 
(Découvertes Gallimard. Histoire). - Bibliogr. Index. - ISBN 2070534480 
Cote : 12°039.984 
 
La France des années 1968 / Antoine Artous, Didier Epsztajn, Patrick Silberstein (dir.). - Paris : 
Syllepse, impr. 2008. - 1 vol. (901 p.) ; 22 cm. - Bibliogr. en fin de chapitres. Chronologie. Index. - 
ISBN 978-2-84950-15-66 
Cote : 8°272.471 
 
Gobille, Boris. - Mai 68 / Boris Gobille. - Paris : la Découverte, impr. 2008. - 1 vol. (120 p.) ; 18 cm. - 
(Repères. Histoire ; 512). - Bibliogr. p. [108]-117. - ISBN 978-2-7071-5309-8 
Cote : 944.083-GOB-2008 
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Joffrin, Laurent (1952-....). - Mai 68 : histoire des événements. - Réimpr. - Paris : Seuil, 1998. - 370 
p. ; 19 cm. - (Points). - Réimpr. de l'éd. de 1988. - Chronologie. Bibliogr. - ISBN 2020341263  
Cote : 944.083-JOF-1998 
[Ed. originale : Paris : Seuil, 1988- Cote : 12°031.277] 
 
Rotman, Patrick ; Devillairs, Laurence. - Mai 68 raconté à ceux qui ne l'ont pas vécu/ Patrick Rotman ; 
entretien avec Laurence Devillairs. - Paris : Ed. du Seuil, DL 2008. - 1 vol. (158 p.) ; 19 cm. - ISBN 
978-2-02-096596-5 
Cote : 12°044.871  
 
Sirinelli, Jean-François (1949-....). - Mai 68 : l'événement Janus / Jean-François Sirinelli. - [Paris] : 
Fayard, impr. 2008. - 1 vol. (330 p.) : couv. ill. en coul. ; 24 cm. - Notes bibliogr. Index. - ISBN 978-
2-213-63238-4 
Cote : 944.083-SIR-2008 
 
 
Analyses 

68, une histoire collective : 1962-1981 / sous la direction de Philippe Artières et Michelle Zancarini-
Fournel. -Paris : La Découverte, impr. 2008. -1 vol. (847 p. - [32] p. de pl.) : ill., couv. ill. ; 24 cm. - 
Bibliogr. en fin de chapitres. Notes bibliogr. Chronol. p. [789]-803. Index. - ISBN 978-2-7071-4996-1 
Cote : 8°271.973 
 
Les années 68 : le temps de la contestation / sous la dir. de Geneviève Dreyfus-Armand, Robert Frank, 
Marie-Françoise Lévy ... - Bruxelles : Complexe ; Paris : IHTP-CNRS, 2000. - 450 p. ; 22 cm. - 
(Histoire du temps présent). - Notes bibliogr. Index. – ISBN 2-87027-822-5 
Cote : 944.083-DRE-2000 
 
L'autre mai 68. - Conflits actuels <P 8° 6374>. - (1998,printemps/été)n°2, p.7-119. - Suite d'articles 
consacrée à mai 68, vu par des opposants, témoins ou acteurs, à la vérité officielle, au rôle de 
l'extrême gauche, à la révolution du clergé en France et à la crise d'une génération 
http://www.conflits-actuels.com/spip.php?article251 (sommaire) 
 
Capdevielle, Jacques ; Mouriaux, René (1936-....). - Mai 68 : l'entre-deux de la modernité : histoire de 
trente ans. - Paris : Presses de la FNSP, 1988. - 317 p. ; 22 cm. - Bibliogr. Index. - ISBN 2724605551. 
Cote : 944.083-CAP-1988 
 
Dossier Mai 68 . - Vingtième Siècle < P 8° 4685 >, 1989, Numéro 23 
http://www.persee.fr/showIssue.do?issueKey=xxs_0294-1759_1989_num_23_1 
 
Lacroix, Bernard (1947-....). - L'utopie communautaire : histoire sociale d'une révolte / Bernard 
Lacroix,.... - [2e édition mise à jour]. - Paris : Presses universitaires de France, impr. 2006. - 1 vol. 
(XVII-225 p.) : ill., couv. ill. ; 22 cm. - (Sociologie d'aujourd'hui). - Bibliogr. p. [221]-222. - ISBN 2-
13-055152-1 
Cote : 8°265.33 
 
Le Goff, Jean-Pierre (1949-....). - Mai 68, l'héritage impossible/ Jean-Pierre Le Goff ; préf. de François 
Gèze ; postface inédite de l'auteur. - Paris : La Découverte, 2002. - 485 p. ; 19 cm. - (La Découverte-
poche. Essais ). - Index. - ISBN 2-7071-3654-9  
Cote : 12°041.975  
[Ed. originale : Paris : Découverte, 1998 - Cote : 8°199.627] 
 
Mai 68 et les sciences sociales / sous la dir. de François Bedarida et Mickaël Pollak. - Paris : Institut 
d'histoire du temps présent : Centre national de la recherche scientifique, 1989. - 159 p ; 21 cm. - 
(Cahiers de l'Institut d'histoire du temps présent ; 11). - Actes d'une table ronde organisée par 
l'Institut d'histoire du temps présent le 10 juin 1988. - Bibliogr. p. 56-58 
Cote : 8°261.047(11-14) 
 

http://www.conflits-actuels.com/spip.php?article251
http://www.persee.fr/showIssue.do?issueKey=xxs_0294-1759_1989_num_23_1
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Mai-68 : les mouvements étudiants en France et dans le monde. - Matériaux pour l'histoire de notre 
temps < P 4° 4812>, Janvier-septembre 1988, N° 11-13 
http://www.persee.fr/showIssue.do?issueKey=mat_0769-3206_1988_num_11_1 
 
Mai 68, quarante ans après. - Débat (Paris, 1980) <P 8° 4287>. - (2008-03/04) n°149, p.4-111. - 
Suite d'articles. 
    Contenu :  
    Rioux, Jean-Pierre (1939-....). L'événement-mémoire. Quarante ans de commémorations. 
    Vergez-Chaignon, Bénédicte. Le tombeau d'une génération. Quarante ans de critique de mai 68. 
    Delorme-Montini, Bénédicte. Regards extérieurs sur 1968. Polymorphie d'un objet d'histoire embryonnaire. 
    Le Goff, Jean-Pierre (1949-....). Mai 68 : la France entre deux mondes. 
    Gauchet, Marcel (1946-....). Bilan d'une génération. 
 
Mai-Juin 68 / sous la direction de Dominique Damamme, Boris Gobille, Frédérique Matonti...[et al.]. - 
Ivry-sur-Seine : Editions de l'Atelier/Editions ouvrières, DL 2008. - 1 vol. (445 p.) ; 24 cm. - Notes 
bibliogr. Index. - ISBN 978-2-7082-3976-0 
Cote : 8°272.091 
 
Mémoires et Histoires de 1968. - Mouvement social <P 8° 1233>. - No. 143, Apr. - Jun., 1988 
http://www.jstor.org/stable/i291722 
Accès au texte intégral réservé aux lecteurs inscrits à la bibliothèque via Jstor 
 
L'ombre portée de Mai 68. - Vingtième siècle (Paris) < P 8° 4685 >. - (2008-04/06) n°98, p.3-124 : 
tabl. - Suite d'articles. - Résumés en anglais 
http://www.cairn.info/revue-vingtieme-siecle-revue-d-histoire-2008-2.htm 
Accès au texte intégral réservé aux lecteurs inscrits à la bibliothèque via Cairn. 
    Contenu :  
    Bantigny, Ludivine (1975-....). Que jeunesse se passe ?. 
    Cohen, Evelyne (1950-....). L'ombre portée de Mai 68 en politique. 
    Georgi, Frank. Mai, le mouvement social et l'autogestion. 
    Lemonnier, Bertrand. L'entrée en dérision. 
    Martin, Laurent (1968-....). La "nouvelle presse". 
    Rauch, André (1942-....). Des bancs de l'école au courier du coeur. 
    Brillant, Bernard (1955-....). Intellectuels : les ombres changeantes de Mai 68. 
    Loyer, Emmanuelle (1968-....). 1968, l'an I du tout culturel ?. 
    Sirinelli, Jean-François (1949-....). Générations, générations. 
 
Ross, Kristin. - Mai 68 et ses vies ultérieures/ Kristin Ross ; trad. de l'anglais par Anne-Laure Vignaux. 
- Bruxelles : Éd. complexe ; [Paris] : le Monde diplomatique, 2005. - 248 p. : couv. ill. ; 24 cm. - 
(Questions à l'histoire). - Bibliogr. p. 231-[241]. Index. - ISBN 2-8048-0020-2 
Cote : 8°254.645 
[Ed. originale : Ross, Kristin. - May '68 and its afterlives. - Chicago, Ill. ; London : University of 
Chicago Press, 2002 -  Cote : 8°233.393] 
 
Weber, Henri (1944-....). - Que reste-t-il de mai 68 ? : essai sur les interprétations des événements. - 
Nouv. éd.. - Paris : Seuil, 1998. - 216 p. ; 18 cm. - (Points ; 496). - ISBN 2020341271 
Cote : 12°039.791 
[1ère éd. :  Vingt ans après : que reste -t-il de 68 ?. - Paris : Seuil, 1988 - Cote : 944.083-WEB-1988] 
 
Zancarini-Fournel, Michelle (1947-....). - Le moment 68 : une histoire contestée / Michelle Zancarini-
Fournel. - Paris : Éd. du Seuil, DL 2008. - 1 vol. (313 p.) : couv. ill. ; 24 cm. - (L'univers historique). - 
Bibliogr. chronologique p. 277-[291]. Index. - ISBN 978-2-02-089891-1 
Cote : 944.083-ZAN-2008 
 
Premières réflexions (1968-1970) 
 
Aron, Raymond (1905-1983). - La révolution introuvable : réflexions sur la révolution de mai/ 
Raymond Aron. - Paris : Fayard, 1968. - 187 p. ; 21 cm. - (En toute liberté). - Contient en annexe des 
articles parus dans "Le Figaro" en mai et juin 1968. 
Cote : Corpus-ARON-rev 
 

http://www.persee.fr/showIssue.do?issueKey=mat_0769-3206_1988_num_11_1
http://www.jstor.org/stable/i291722
http://www.cairn.info/revue-vingtieme-siecle-revue-d-histoire-2008-2.htm
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Bénéton, Philippe ; Touchard, Jean.  - Les interprétations de la crise de mai-juin 1968.  - Revue 
française de science politique <P 8° 1009>, (1970-06)vol.20:n°3, p.503-544 
http://www.persee.fr/showPage.do?urn=rfsp_0035-2950_1970_num_20_3_393237 
 
Certeau, Michel de (1925-1986) ; Giard, Luce. - La prise de parole : et autres écrits politiques. - Paris : 
Ed. du Seuil, 1994. - 278 p. ; 18 cm. - (Points. Essais). - Recueil de textes, 1968-1985. - Notes 
bibliogr. Index. - ISBN 2020217988 
Cote : 12°037.180  
[Ed. originale : Paris : Desclée de Brouwer, 1968 - Cote : 8°036.821] 
 
Crozier, Michel (1922-....). - La société bloquée / Michel Crozier. - Paris : Éd. du Seuil, 1970. - 1 vol. 
(251 p.) : couv. ill. en coul. ; 18 cm. - (Points. Politique ; 47). - ISBN 2-02-000351-1 
Cote :  306.35-CRO-1970  
 
Lefebvre, Henri (1901-1991). - L'irruption de Nanterre au sommet. - Paris : Syllepse, 1998. - 145-
LXIV p. : ill. ; 21 cm. - (Utopie critique). - Nouv. éd. Réimpr. de l'éd. de 1968 augm. d'une préface, 
postface et prolongements. - Bibliogr. - ISBN 2907993763 
Cote : 8°200.463 
[Ed. originale : Paris : Anthropos, 1968 - Cote : 12°013.694] 

Mai 68 en revues/ [textes réunis par] Caroline Hoctan. - [Saint-Germain-la-Blanche-Herbe] : IMEC éd., 
DL 2008. - 1 vol. (301 p.) ; 22 cm. - (Pièces d'archives). - Recueil d'articles parus dans diverses 
revues, 1968-1969. - Index. - ISBN 978-2-908295-91-7  
Cote : 8°272.973 

Morin, Edgar (1921-....) Lefort, Claude (1924-....) Castoriadis, Cornelius (1922-1997). - Mai 68 : la 
brèche ; suivi de Vingt ans après / E. Morin, C. Lefort, C. Castoriadis. - Bruxelles : Complexe, 1988. - 
212 p. : couv. ill. en coul. ; 18 cm. - (Historiques ; 46). - Recueil de textes extr. pour la plupart de 
diverses revues et publications, 1968-1988. - ISBN 2-87027-253-7 
Cote : 12°031.338  
[Ed. originale : Paris : Fayard, 1968 - Cote : 8°035.465] 
 
Sartre, Jean-Paul (1905-1980). - Les communistes ont peur de la révolution / Jean Paul Sartre. - Paris 
: J. Didier, 1969. - 64 p. : couv. ill. en coul. ; 21 cm. - (Controverses ; 5). - Sur la couv. : Le 
"j'accuse" de Jean-Paul Sartre. - "Bibliographie de Jean-Paul Sartre": p. [55]-62 
Cote : COL8°4531(5) 
 
Touraine, Alain (1925-....). - Le mouvement de mai ou Le communisme utopique / Alain Touraine. - 
[Nouv. éd. rev.]. - Paris : Librairie générale française, 1998. - 313 p. : couv. ill ; 18 cm. - (Biblio 
essais ; 4269) (Le Livre de poche. Biblio essais ; 4269). - Chronologie p. 305-313. - ISBN 2-253-
94269-3 
Cote : 12°039.737  
[Ed. originale : Paris : Seuil, 1968 – Cote : 8°218.811] 

Viénet, René. - Enragés et situationnistes dans le mouvement des occupations. - Paris : Gallimard, 
1998. - 316 p. : ill. ; 21 cm. - Ouvrage collectif publ. en 1968 sous la signature de René Viénet. - ISBN 
207075314X 
Cote : 8°200.664 
[Ed. originale : Paris : Gallimard, 1968 - Cote :  8°036.589] 

 

http://www.persee.fr/showPage.do?urn=rfsp_0035-2950_1970_num_20_3_393237
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Idées de mai 68 

Les intellectuels  
 
Audier, Serge. - La pensée anti-68 : essai sur une restauration intellectuelle/ Serge Audier. - Paris : La 
Découverte, impr. 2008. - 1 vol. (379 p.) ; 24 cm. - Notes bibliogr. - ISBN 978-2-7071-5337-1 
Cote : 8°272.971 
 
Bourg, Julian (1969-....). - From revolution to ethics : May 1968 and contemporary French thought/ 
Julian Bourg. - Montreal ; Ithaca : McGill-Queen s University Press, cop. 2007. - 1 vol. (IX-468 p.- [9] 
p. de pl.) : ill. ; 24 cm. - Bibliogr. p. [409]-448. Index. - ISBN 978-0-7735-3199-4 
Cote : 8°269.205 
 
Brillant, Bernard (1955-....). - Les clercs de 68 / Bernard Brillant. - Paris : Presses Universitaires de 
France, 2003. - 629 p. ; 22 cm. – (Le noeud gordien). - Bibliogr. p.581-600. Index. - Ed. commerciale 
remaniée de : Thèse doctorat : Histoire : Paris, IEP : 2002, soutenue sous le titre « Du Vietnam au 
Quartier latin ». - ISBN 2-13-053949-1 
Cote :  8°242.002 

Debray, Régis (1940-....). - Le pouvoir intellectuel en France. - Paris : Ramsay, 1979. - 280 p. ; 24 
cm. - Notes bibliogr. - ISBN 2859561005 
Cote : 8°181.889 

Delannoi, Gil. - Les années utopiques : 1968-1978. - Paris : Découverte, 1990. - 309 p. ; 22 cm. - 
(Textes à l'appui. L'aventure intellectuelle de la France au 20e siècle ; 8). - Texte suivi d'une 
chronologie détaillée, janvier 1967-décembre 1979, établie par Véronique Julia (p.199-305). - Bibliogr. 
Index. - ISBN 2707119369 
Cote : 8°131.469 

Dictionnaire des intellectuels français : les personnes, les lieux, les moments / sous la dir. de Jacques 
Julliard et Michel Winock ; avec la collab. de Pascal Balmand, Christophe Prochasson et de Gisèle 
Sapiro... [et al.] ; coordination Monique Lulin, Séverine Nikel et Laure Defiolles. - Nouv. éd. rev. et 
augm.. - Paris : Ed. du Seuil, 2002. - 1530 p. ; 24 cm. - Bibliogr. en fin de chapitres. Index. - ISBN 2-
02-032362-1 
Cote : 030/944-JUL-2002  //  944/305-JUL-2002 

Ferry, Luc (1951-....) Renaut, Alain (1948-....). - La pensée 68 : essai sur l'anti-humanisme 
contemporain. - Paris : Gallimard, 1985. - 293 p. ; 20 cm. - (Le Monde actuel). - Notes bibliogr. 
Cote : 320.509 04-FER-1985 
 
Hourmant, François. - Le désenchantement des clercs : figures de l'intellectuel dans l'après-mai 68. - 
Rennes : Presses universitaires de Rennes, 1997. - 260 p. ; 24 cm. - (Collection Res publica). - 
Version remaniée de : Th. doct. : Sci. polit. : Paris 1 : 1996. - Bibliogr. - ISBN 2868472435 
Cote : 8°191.340  

Ory, Pascal (1948-....) ; Sirinelli, Jean-François (1949-....). - Les intellectuels en France : de l'affaire 
Dreyfus à nos jours / Pascal Ory, Jean-François Sirinelli. - 3e éd. mise à jour. - Paris : A. Colin, 2002. - 
282 p. ; 24 cm. – (Collection U. Série Histoire). - Bibliogr. Index. - ISBN 2-200-26358-9  
Cote : 944/305-ORY-2002 
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Les situationnistes 
 
Beneath the paving stones : Situationists and the beach, May 1968 / texts collected by Dark Star. - 
Edinburgh : AK Press, 2001. - 120 p. : ill ; 20 cm. - Bibliogr. - ISBN 1-902593-38-3 
Cote : 4°026.826 
 
Bourseiller, Christophe (1957-....). - Histoire générale de "l'ultra-gauche": situationnistes, conseillistes, 
communistes de conseils, luxemburgistes.../ Christophe Bourseiller - Paris : Denoël, 2003. - 546 p. ; 
23 cm. - (Impacts). - Bibliogr. p. [506]-516. Index. - ISBN 2-207-25163-2 
Cote : 320.532-BOU-2003 
 
Chollet, Laurent. - L'insurrection situationniste / Laurent Chollet ; avec la collab. d'Armelle Leroy. - 
Paris : Ed. Dagorno, 2000. - 352 p. : ill. ; 25 cm. - Bibliogr. - ISBN 2910019594 
Cote : 4°026.418 
 
Chollet, Laurent. - Les situationnistes : l'utopie incarnée / Laurent Chollet. - [Paris] : Gallimard, 2004. 
- 127 p. : ill.en noir et en coul., couv. ill. ; 18 cm. - (Découvertes Gallimard. Culture et société). - 
Bibliogr. p. 116-119. Index. - La couv. porte en plus : "à bas la société spectaculaire marchande". - 
ISBN 2-07-030153-2 
Cote :  12°043.478 
 
Dumontier, Pascal. - Les situationnistes et mai 68 : théorie et pratique de la révolution : 1966-1972. - 
Paris : Lebovici, 1990. - 307 p. ; 22 cm. - Bibliogr. Index. - ISBN 2851842269 
Cote : 8°131.854 

Martos, Jean-François. - Histoire de l'Internationale situationniste / Jean-François Martos. - Paris : G. 
Lebovici, 1989. - 281 p. ; 22 cm. - ISBN 2-85184-217-X 
Cote : 8°124.886 
 

Textes situationnistes  
 
Debord, Guy (1931-1994). - La société du spectacle / Guy Debord. - Paris : Gallimard, 2004. - 208 p. ; 
21 cm. - (Folio ; 2788). - Réimpr. de l'éd. de 1967. - ISBN 2070394433 
Cote : 302.2-DEB-2004 
[Ed. originale : 1967] 
 
Debord, Guy (1931-1994). - Oeuvres / Guy Debord ; édition établie et annotée par Jean-Louis Rançon, 
en collaboration avec Alice Debord ; préface et introductions de Vincent Kaufmann. - [Paris] : 
Gallimard, impr. 2006. - 1 vol. (1901 p.) : ill., couv. ill. ; 21 cm. - (Quarto). - ISBN 2-07-077374-4 
Cote : 8°264.139 
 
De la misère en milieu étudiant : considérée sous ses aspects économique, politique, psychologique, 
sexuel et notamment intellectuel et de quelques moyens pour y remédier / Union nationale des 
étudiants de France. Association fédérative générale des étudiants de Strasbourg. - Strasbourg : impr. 
Weibel, 1966. - 28 p. ; In-8° (21 cm) 
Cote :  MEL8°455(08) 
 
"Internationale situationniste". - Paris : Fayard, 1997. - XI-706 p. : ill. ; 24 cm. - Texte intégral des 12 
numéros de la revue "Internationale situationniste", 1958-1969. - En annexe, documents inédits. - 
Notes bibliogr. - ISBN 2213599122 
Cote : 8°193.441 

Vaneigem, Raoul (1934-....). - Traité de savoir-vivre à l'usage des jeunes générations / Raoul 
Vaneigem. - [Paris] : Gallimard, 1967. - 295 p. ; 21 cm 
Cote : 8°033.827 
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Génération(s) 68  
 
Berman, Paul. - Cours vite camarade ! : la génération 68 et le pouvoir / Paul Berman ; traduit de 
l'américain par Philippe Rouard. - Paris : Denoël, impr. 2006. - 1 vol. (277 p.) : couv. ill. ; 22 cm. - 
(Médiations). - ISBN 2-207-25846-7 
Cote : 8°269.401 

Les générations. - Vingtième siècle <P 8° 4685>. N. 22, avril-juin 1989. 
http://www.persee.fr/showIssue.do?issueKey=xxs_0294-1759_1989_num_22_1 

Hamon, Hervé (1946-....) ; Rotman, Patrick. - Génération : récit/ Hervé Hamon, Patrick Rotman. - 
Paris : Ed. du Seuil, 1987-1988. - 2 vol. (615, 694 p.) ; 24 cm. - Bibliogr. Index. - ISBN 2020098644 - 
ISBN 2020095491 
Vol.1, Les années de rêve ; vol.2, Les années de poudre 
Cote : 324.081-HAM-01-1988 / 324.081-HAM-02-1988 
 
Hocquenghem, Guy (1946-1988). - Lettre ouverte à ceux qui sont passés du col Mao au Rotary / Guy 
Hocquenghem. - Paris : Albin Michel, 1986. - 202 p. ; 21 cm. - (Lettre ouverte). - ISBN 2-226-02661-
4 
Cote : 8°110.502 
 
Lindenberg, Daniel. - Choses vues : une éducation politique autour de 68 / Daniel Lindenberg. - Paris : 
Bartillat, impr. 2008. - 1 vol. (237 p.) ; 21 cm. - Bibliogr. p. 223-228. Glossaire. Index. - ISBN 978-2-
84100-432-4 
Cote : 12°044.939 
 
Linhart, Virginie. - Le jour où mon père s'est tu / Virginie Linhart. - Paris : Editions du Seuil, DL 2008. - 
1 vol. (174 p.) ; 21 cm. - Notes bibliogr.- ISBN 978-2-02-091367-6 
Cote : 8°273.488 
 
Sirinelli, Jean-François (1949-....). - Les baby-boomers : une génération, 1945-1969 / Jean-François 
Sirinelli. - Paris : Fayard, 2003. - 324 p. ; 24 cm. - Notes bibliogr. Index. - ISBN 2-213-61540-3 
Cote : 305.2-SIR-2003 
 
Sirinelli, Jean-François (1949-....). - Les vingt décisives, 1965-1985 : le passé proche de notre avenir / 
Jean-François Sirinelli. - [Paris] : Fayard, impr. 2007. - 1 vol. (323 p.) : couv. ill. ; 24 cm. - Index. - 
ISBN 978-2-213-62704-5 
Cote : 944.083 7-SIR-2007 
 
L’extrême-gauche 
 
Biard, Roland. - Dictionnaire de l'extrême-gauche de 1945 à nos jours. - Paris : Belfond, 1978. - 411 
p. ; 21 cm. - Index. - ISBN 2714411312 
Cote : 324.244-BIA-1978 
 
Bourseiller, Christophe (1957-....). - Les maoïstes : la folle histoire des gardes rouges français. - Paris 
: Plon, 1996. - 345 p. : ill. ; 22 cm. - Bibliogr. - ISBN 2259180906 
Cote : 8°185.024 
 
Cohn-Bendit, Daniel (1945-....). - Le gauchisme : remède à la maladie sénile du communisme / Daniel 
Cohn-Bendit. - Paris : Ed. du Seuil, 1968. - 271 p. ; 20 cm. - (Combats) 
Cote : 8°036.242 
 
Cosseron, Serge (1949-....). - Dictionnaire de l'extrême gauche / Serge Cosseron. - Paris : Larousse, 
impr. 2007. - 1 vol. (286 p.) ; 21 cm. - (A présent). - Bibliogr. p. 277. Index. - ISBN 978-2-03-
582620-6 
Cote :  324.244-COS-2007 
 

http://www.persee.fr/showIssue.do?issueKey=xxs_0294-1759_1989_num_22_1
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Gottraux, Philippe. - "Socialisme ou Barbarie" : un engagement politique et intellectuel dans la France 
de l'après-guerre. - Lausanne : Payot, 1997. - 427 p. ; 24 cm. – (Sciences politiques et sociales). - 
Texte remanié de : Th.doct. : Lausanne : 1995. - Bibliogr. Index. - ISBN 2601032197 
Cote : 8°199.104 
 
Krivine, Alain (1941-....) Bensaïd, Daniel (1946-....). - Mai si ! : 1968-1988, rebelles et repentis / Alain 
Krivine, Daniel Bensaid. - Montreuil-sous-Bois : PEC-La Brèche, 1988. - 221 p. ; 21 cm. - ISBN 2-
902524-54-4 
Cote : 8°121.329 

Les établis 
 
Dressen, Marnix. - De l'amphi à l'établi : les étudiants maoïstes à l'usine (1967-1989) / Marnix 
Dressen. - Paris : Belin, 2000. - 430 p. ; 22 cm. - (Histoire et société. Temps présents). - Bibliogr. - 
ISBN 2-7011-2772-6 
Cote : 8°219.642 
 
Dressen, Marnix. - Les établis, la chaîne et le syndicat : évolution des pratiques, mythes et croyances 
d'une population d'établis maoïstes, 1968-1982 : monographie d'une usine lyonnaise / Marnix Dressen. 
- Paris : L'Harmattan, 2000. - VII-287 p. ; 22 cm. – (Logiques sociales). - Bibliogr. - ISBN 2-7384-
9701-2  
Cote : 8°225.702 
 
Linhart, Robert (1945-....). - L'établi. - Paris : Ed. de Minuit, 1978. - 179 p. ; 18 cm. - Notes bibliogr. - 
ISBN 2707303291 
Cote : 306.35 LIN 1978 
 
Linhart, Virginie. - Volontaires pour l'usine : vies d'établis, 1967-1977. - Paris : Ed. du Seuil, 1994. - 
243 p. ; 22 cm. - (L'épreuve des faits). - Bibliogr. - ISBN 2020111780. 
Cote : 8°159.603  
 
Lectures autour de 68 
 
Autogestion : la dernière utopie ? / sous la dir. de Frank Georgi. - Paris : Publications de la Sorbonne, 
2003. - 612 p. : ill. ; 24 cm. – (Histoire de la France aux XIXe et XXe siècles ; 60). - ISBN 2-85944-
485-8 
Cote : 8°240.129 

Dosse, François (1950-....). - Gilles Deleuze et Félix Guattari : biographie croisée / François Dosse. - 
Paris : la Découverte, impr. 2007. - 1 vol. (643 p.-[16] p. de pl.) : ill., portraits, couv. ill. en coul. ; 24 
cm. - Notes bibliogr. Index. - ISBN 978-2-7071-5295-4 
Cote : 8°273.465 

Hocquenghem, Guy (1946-1988). - Le désir homosexuel / Guy Hocquenghem ; préf. de René Schérer. 
- Nouv. éd.. - Paris : Fayard, 2000. - 188 p. ; 22 cm. - 1ère éd. : 1972. - Bibliogr. - ISBN 2213606331 
Cote : 8°223.851 

Marcuse, Herbert. - L'homme unidimensionnel : essai sur l'idéologie de la société industrielle avancée / 
Herbert Marcuse. - Paris : Ed. de Minuit, 1968. - 284 p. ; 22 cm. – (Arguments ; 34) 
Cote : Corpus-MARC-hom 

Mouvement français pour le planning familial. - Liberté, sexualités, féminisme : 50 ans de combat du 
Planning pour les droits des femmes / Mouvement français pour le planning familial ; ouvrage conçu et 
rédigé par Isabelle Friedmann ; préface de Janine Mossuz-Lavau. - Paris : la Découverte, impr. 2006. - 
1 vol. (277 p.-[8] p. de pl) : ill. ; 24 cm. - Notes bibliogr. p. 263-[274]. - ISBN 2-7071-4489-4 
Cote : 305.4-FRI-2006 
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Reich, Wilhelm (1897-1957). - La révolution sexuelle : pour une autonomie caractérielle de l'homme / 
Wilhelm Reich ; [traduit de l'anglais par Constantin Sinelnikoff]. - [Paris] : Plon, [1968]. - 315 p. ; 21 
cm. - Notes bibliogr. 
Cote : 8°036.536 

Veyne, Paul (1930-....). - Foucault : sa pensée, sa personne / Paul Veyne. - Paris : Albin Michel, impr. 
2008. - 1 vol. (214 p.) : couv. ill. ; 23 cm. - (Bibliothèque Albin Michel. Idées). - ISBN 978-2-226-
17914-2  
Cote : 194-VEY-2008 

 
La contestation 

Fauré, Christine (1946-....). - Mai 68 en France : ou la révolte du citoyen disparu / Christine Fauré. - 
Paris : Les Empêcheurs de penser en rond, DL 2008. - 1 vol. (265 p.) ; 19 cm. - Notes bibliogr. Index. 
- ISBN 978-2-84671-174-6  
Cote : 12°044.946 

Fillieule, Olivier (1965-....) ; Tartakowsky, Danielle (1947-....). - La manifestation / Olivier Fillieule, 
Danièle Tartakowsky. - Paris : Sciences Po, les presses, DL 2008. - 1 vol. (184 p.) ; 18 cm. - 
(Contester ; 2). - Bibliogr. p. [177]-184. - ISBN 978-2-7246-1008-6 
http://www.pressesdesciencespo.fr/livre/?GCOI=27246100680680&fa=sommaire 
Cote : 303.6-FIL-2008 

La France rebelle / [sous la direction de] Xavier Crettiez, Isabelle Sommier. - [Edition 2006]. - Paris : 
Éd. Michalon, impr. 2006. - 1 vol. (697 p.) : ill. ; 24 cm. - Bibliogr. en fin de chapitres. Index. - ISBN 
2-84186-343-3 
Cote :  324.08-CRE-2006 

Groux, Guy ; Pernot, Jean-Marie. - La grève / Guy Groux, Jean-Marie Pernot. - Paris : Sciences Po, les 
presses, DL 2008. - 1 vol. (149 p.) ; 18 cm. - (Contester ; 1). - Bibliogr. p. [145]-149. -ISBN 978-2-
7246-1029-1 
http://www.pressesdesciencespo.fr/livre/?GCOI=27246100129700&fa=sommaire 
Cote : 331.89-GRO-2008 

Le siècle rebelle : [dictionnaire de la contestation au XXe siècle] / sous la dir. de Emmanuel de 
Waresquiel. - Paris : Larousse, 2004. - XVII-1038 p. : ill. ; 21 cm. - (In extenso). - Index. - ISBN 2-
03-505432-X 
Cote : 030/320-WAR-2004 

Sommier, Isabelle. - La violence politique et son deuil : l'après 68 en France et en Italie. - Rennes : 
Presses universitaires de Rennes, 1998. - 253 p. : ill. ; 24 cm. - (Collection Res publica). - Bibliogr. - 
ISBN 2868472923 
Cote : 322.42-SOM-1998  

Tartakowsky, Danielle (1947-....). - Le pouvoir est dans la rue : crises politiques et manifestations en 
France. - Paris : Aubier, 1998. - 296 p. ; 22 cm. - (Collection historique). - Bibliogr. Index. - ISBN 
2700722868 
Cote : 8°198.662 

http://www.pressesdesciencespo.fr/livre/?GCOI=27246100680680&fa=sommaire
http://www.pressesdesciencespo.fr/livre/?GCOI=27246100129700&fa=sommaire
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Grèves de 68 
 
1968, exploration du mai français : actes du colloque "Acteurs et terrains du mouvement social de 
mai-juin 1968", Paris, 24-25 novembre 1988 / [organisé par le] Centre de recherches sur l'histoire des 
mouvements sociaux et du syndicalisme [et le] Centre d'étude de la vie politique contemporaine ; sous 
la dir. de René Mouriaux, Annick Percheron, Antoine Prost, Danielle Tartakowsky. - Paris : Harmattan, 
1992. - 2 vol., (324, 270 p.) ; 22 cm. – (Logiques sociales). - Comprend : 1, Terrains ; 2, Acteurs. - 
Notes bibliogr. - ISBN 2738409334 - ISBN 2738409318 
Cote : 8°147.486(1) //  8°147.486(2)  
 
Filiu, Jean-Pierre. - La crise de l'ORTF en mai-juillet 1968 / Jean-Pierre Filiu ; sous la dir. de M. Jean-
Noël Jeanneney. - [S.l.] : [s.n.], 1985. - 2 vol.(398, f.) : ill. ; 30 cm. - Bibliogr. - Thèse de 3e cycle : 
Histoire du XXe siècle : Paris, Institut d'études politiques : 1985 
Cote : 070.19-FIL-01-1984 //  070.19-FIL-02-1984 
 
La grève à Flins / documents, témoignages rassemblés par J.-Ph. Talbo. - Paris : F. Maspero, 1968. - 
98 p. ; 20 cm. – (Cahiers libres ; 121) 
Cote :  COL8°2882(121) 

Grèves revendicatives ou grèves politiques? : acteurs, pratiques, sens du mouvement de mai [1968]/ 
Pierre Dubois, Renaud Dulong, Claude Durand, Sabine Erbès-Seguin... [et al.]. - Paris : Éditions 
Anthropos, 1971. - 550 p.: fig ; 22 cm. - (Sociologie et travail) 
Cote : 8°045.879 

Guin, Yannick (1943-....). - La Commune de Nantes / Yannick Guin. - Paris : F. Maspero, 1969. - 183 
p. : couv.ill. ; 20 cm. – (Cahiers libres ; 154) 
Cote : COL8°2882(154) 

Informations correspondance ouvrières (Paris). - La grève généralisée en France : mai-juin 68 / 
Informations Correspondance Ouvrières. - Paris : Spartacus-[les Amis de Spartacus], impr. 2007. - 1 
vol. (110 p.) ; 21 cm. – (Spartacus. Cahiers mensuels. Série B ; n°172). - La couv. porte en plus : 
"Cahiers Spartacus, 1936-2006". - Précédemment publié conjointement en brochure par Noir et rouge 
et Informations correspondance ouvrières en juillet 1968. -  En appendice, les "Cinq thèses sur la lutte 
de classe" / Anton Pannekoek, 1947. – ISBN 2-902963-54-8  
Cote : 8°269.932 

Le mouvement ouvrier en mai 68. - Sociologie du travail <P 8° 1774>, (1970-07/09)n°3, p.225-355. - 
Numéro spécial. 

Notre arme c'est la grève : travail réalisé par un collectif de militants du comité d'action qui ont 
participé à la grève de Renault-Cléon du 15 mai au 17 juin 1968. - Paris : F. Maspero, 1968. - 128 p. ; 
20 cm. – (Cahiers libres ; 137) 
Cote : COL8°2882(137) 

Occupations/négociations : les syndicats en mai 68. - Matériaux pour l'histoire de notre temps < P 4° 
4812> . - (20), sept. 90 : 72 p. - Suite d'articles consacrés au rôle des syndicats en mai 1968 (table 
ronde organisée par la BDIC et "Histoire au présent") et aux négociations de Grenelle (table ronde 
organisée par le CEVIPOF et le CRHMSS). Témoignages de responsables syndicaux (colloque organisé 
par le CEVIPOF et le CRHMSS sur le thème : acteurs et terrains du mouvement social de mai-juin 
1968) 
http://www.persee.fr/showIssue.do?shortToc=false&issueKey=mat_0769-3206_1990_num_20_1 

Vigna, Xavier (1971-....). - L'insubordination ouvrière dans les années 68 : essai d'histoire politique 
des usines/ Xavier Vigna. - Rennes : Presses universitaires de Rennes, 2007. - 1 vol. (378 p.) : couv. 
ill. ; 24 cm. - (Histoire). - Bibliogr. p. 363-373. Notes bibliogr. Chronol. Index. - Texte remanié de 
Thèse de doctorat : Histoire : Paris 8 : 2003 soutenue sous le titre : Actions ouvrières et politiques à 

http://www.persee.fr/showIssue.do?shortToc=false&issueKey=mat_0769-3206_1990_num_20_1
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l'usine en France dans les années 68. - ISBN 978-2-7535-0446-2 
Cote : 8°267.933 
 
Willener, Alfred (1928-....) ; Benguigui, Georges ; Gajdos, Catherine. - Les Cadres en mouvement / 
Alfred Willener. Catherine Gajdos. Georges Benguigui. - Paris : Éditions de l'Épi, 1969. - 293 p. : couv. 
ill. 30 F ; 20 cm. – (Fondation Royaumont) 
Cote : 8°040.440 
 
 
Sources 

Mai 68 à Sciences Po 
 
Sciences Po, génération mai 68. - Rue Saint-Guillaume < P 4° 5385>. - (2008-03)n°150, p.13-71. - 
Suite d'articles. - Dossier consacré à cette étonnante période dans l'histoire de Sciences Po où les 
amphithéâtres avaient été rebaptisés Rosa Luxemburg ou Che Guevara, mais aussi où fut inventée la 
gestion paritaire, un an avant la loi Faure. Témoignages de membres de la direction, d'enseignants, 
d'étudiants de 1968. Ce dossier comprend aussi des photos, des dessins humoristiques et les sujets du 
diplôme de cette année 

Contenu :  
Lancelot, Alain (1937-....). Mémoires distanciés  
"La fameuse prise de parole de 68 était, à Sciences Po, une parole raisonnable". Table ronde avec Alain 
Barrau, Pierre Joxe et Alfred Grosser  
Hurtig, Serge. "Je suis monté sur une table et je leur ai dit "s'il est interdit d'interdire, alors il vous est 
interdit d'interdire aux autres étudiants de travailler" 
.... 

 
Témoignages des acteurs de 68 
 
Bensaïd, Daniel (1946-....) ; Weber, Henri (1944-....). - Mai 1968 : une répétition générale / par 
Daniel Bensaid et Henri Weber. - Paris : F. Maspero, 1968. - 230 p ; 22 cm. – (Cahiers libres ; 133) 
Cote : COL8°2882(133) 
 
Cohn-Bendit, Daniel (1945-....). - Le Grand bazar / Daniel Cohn-Bendit ; entretiens avec Michel Lévy, 
Jean-Marc Salmon, Maren Sell. - Paris : P. Belfond, 1975. - 190 p. : couv. ill. ; 24 cm. - ISBN 2-7144-
3010-4 
Cote : 8°062.671 
 
Cohn-Bendit, Daniel (1945-....). - Nous l'avons tant aimée, la Révolution / Dany Cohn-Bendit. - Paris : 
Barrault, 1986. - 191 p : ill., couv. ill. en coul ; 28 cm. - Entretiens de D. Cohn-Bendit avec divers 
auteurs, janvier-septembre 1985. - ISBN 2-7360-0037-4 
Cote : 4°016.774 
 
Filoche, Gérard (1945-....). - Mai 68 : histoire sans fin : liquider mai 68 ? même pas en rêve !. Tome 1 
/ Gérard Filoche. - Paris : J.-C. Gawsewitch, impr. 2007. - 1 vol. (475 p.) : couv. ill. ; 24 cm – (Coup 
de gueule). -  Notes bibliogr. – ISBN 978-2-35013-107-8 
Cote : 8°273.047 (01) 
[1ère éd. : Paris : Flammarion, 1998 - Cote : 8°202.559] 
 
Geismar, Alain (1939-....). - Mon Mai 1968/ Alain Geismar. - Paris : Perrin, impr. 2008. - 1 vol. (249 
p.) : couv. ill. en coul. ; 20 cm. - ISBN 978-2-262-02825-1 
Cote : 8°272.478  
 
Geismar, Alain (1939-....) ; July, Serge (1943-....) ; Morane, Erlyne. - Vers la guerre civile / Alain 
Geismar, Serge July, Erlyne Morane. - Paris : Editions et publications premières, 1969. - 440 p. ; 22 
cm. – (Stratégies) 
Cote : 8°238.698  
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Krivine, Alain (1941-....). - Ça te passera avec l'âge / Alain Krivine. - Paris : Flammarion, impr. 2006. - 
1 vol. (399 p.-[16] p. de pl.) : ill. ; 24 cm. - ISBN 2-0806-8340-3 
Cote : 8°262.399 
 
Mouvement du 22 mars. - Ce n'est qu'un début, continuons le combat : mouvement du 22 mars / 
présentation d'Emile Clopfermann. - Paris : F. Maspero, 1968. - 140 p. ; 20 cm. – (Cahiers libres ; 
124) 
Cote :  COL8°2882(124) 
 
Rochet, Waldeck (1905-1983). - Les enseignements de mai-juin 1968. - Paris : Ed. sociales, 1968. - 
95 p. ; 18 cm. - (Notre temps) 
Cote : 12°013.704. 
 

Gouvernement 
 
Balladur, Edouard (1929-....). - L'arbre de Mai : chronique alternée/ Edouard Balladur. - Paris : Plon, 
1998. - 366 p. ; 23 cm. - Réimpr. de l'éd. de 1979. - ISBN 2259018930X 
Cote : 8°079.876 
 
Foccart, Jacques (1913-1997). - Journal de l'Elysée. 2, 1968-1969 : le Général en mai / Jacques 
Foccart; ; mis en forme et annot. par Philippe Gaillard. - Paris : Fayard : Jeune Afrique, 1998. - 790 p. 
; 24 cm. - Index. - ISBN 2213600570 
Cote : 8°193.654(2) 
 
Fouchet, Christian (1911-1974). - Memoires d'hier et de demain. 1, Au service du Général de Gaulle : 
Londres 1940, Varsovie 1945, Alger 1962, Mai 1968 / Christian Fouchet. - Paris : Plon, 1971. - 297 p. 
; 24 cm 
Cote : 8°045.120(1) 
 
Fouchet, Christian (1911-1974). - Memoires d'hier et de demain. 2, Les lauriers sont coupés / Christian 
Fouchet. - Paris : Plon, 1973. - 254 p. ; 24 cm 
Cote : 8°045.120(2) 
 
Gaulle, Charles de (1890-1970). - Discours et messages. 5, Vers le terme : janvier 1966-avril 1969 / 
Charles de Gaulle. - Paris : Plon, 1970. - XXVIII-415 p. ; 21 cm  
Cote :  Corpus-GAUL-dis-05 
 
Grimaud, Maurice (1913-....). - En mai, fais ce qu'il te plaît. - Paris : Stock, 1977. - 343 p. ; 22 cm. - 
ISBN 223400344X 
Cote : 8°070.379 
 
Grimaud, Maurice (1913-....). - Je ne suis pas né en mai 68 : souvenirs et carnets (1934-1992) / 
Maurice Grimaud ; préface de Michel Winock. - Paris : Tallandier, impr. 2007. - 1 vol. (440 p.-[8]p. de 
pl.) : ill., couv. ill. ; 22 cm. - Index. - ISBN 978-2-8473-4474-5 
Cote : 8°271.471 
 
Guéna, Yves (1922-....),. - Le temps des certitudes : 1940-1969 / Yves Guéna. - Paris : Flammarion, 
1982. - 360 p ; 24 cm. - ISBN 2-08-064433-5 
Cote : 8°090.044 
 
Jobert, Michel (1921-2002). - Mémoires d'avenir / Michel Jobert. - Paris : Grasset, 1974. - 310 p. ; 24 
cm. - ISBN 2246001498 
Cote : 8°060.585 
 
Mai 68. - Espoir (Paris, 1972) <P 8° 3148>. - (1998-05)n°115, p.3-106. - Numéro spécial reprenant 
des témoignages sur les événements de mai 68 par ceux qui les ont vécus aux cotés du Général de 
Gaulle, et des analyses 
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Marcellin, Raymond (1914-2004). - L'Importune vérité / Raymond Marcellin. - [Paris] : Plon, 1978. - 
299 p ; 24 cm. - La couv. porte en plus : "dix ans après mai 68, un ministre de l'Intérieur parle. - ISBN 
2-259-00351-6 
Cote : 8°073.774 
 
Massu, Jacques (1908-2002). - Baden 68 : souvenirs d'une fidélité gaulliste / général Massu. - Paris : 
Plon, 1983. - 153 p.-[12] p. de pl : couv. ill. en coul ; 20 cm. - ISBN 2-259-01046-6 
Cote : 12°027.318 
 
Pompidou, Georges (1911-1974). - Pour rétablir une vérité. - Paris : Flammarion, 1982. - 296 p. ; 21 
cm. - Notes bibliogr. - ISBN 208064470X 
Cote : 8°091.613 
 
 
Journaux de 68 / issus de 68 
 
Action. - Paris, 1968. [publié du 7 mai 1968 au 4 septembre 1968] 
<P F° 1287> 
 
Les cahiers de mai. - Paris, 1968-[1973?] [publié à partir du 1er juin 1968] 
<P 4° 2597> 
 
La cause du peuple. - 1968-1971 
<P F° 0300> 
 
L'enragé. - Paris, 1968. [publié de mai 1968 à novembre 1968] 
<P 4° 2592> 
 

Journaux issus de 68 
 

Actuel . - Paris, 1968-1994 
<P 4°3007> 
 
La Gueule ouverte. – Ugine, 1972-1977 
<P F°361> 
 
L'Hebdo Hara-Kiri. - Paris, 1969-1970 
<P F° 0318> 
Suite de Hara-Kiri hebdo – Devient Charlie hebdo en 1970 
 
L'Idiot international. - Paris, 1969-1972 
<P F° 0307> 
 
Libération (Paris, 1973). - Paris : , 1973- 
< P 4°4403 > 
 
Les années Charlie : 1969-2004 / [présentés par] François Cavanna et Philippe Val. - Paris : Hoëbeke, 
2004. - 141 p. : ill. ; 35 cm. - Avec les dessins de Bernar, Cabu, Charb, Fournier, Gébé, Honoré, Jul, 
Kamagurka, Lefred-Thouron, Luz, Reiser, Riss, Siné, Tignous, Willem, Wolinski. - ISBN  2-84230-215-X 
Cote : 070.172-CAV-2004 
 
Libération : 1973-2003 : almanach 30 ans / [dir. par Serge July]. - Paris : Libération, 2003. - 503 p. : 
ill. ; 38 cm. - ISBN 2-9520249-0-1 
Cote : 070.172-JUL-2003 
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Recueils de textes et documents 
 
Journal de la commune étudiante : textes et documents : novembre 1967-juin 1968 / [choisis et 
présentés par] Alain Schnapp et Pierre Vidal-Naquet. - [Nouv.] éd / augm. d'une préf. de Pierre Sorlin 
; d'une postf. réd. en 1970 par Pierre Vidal-Naquet. - Paris : Éd. du Seuil, 1988. - X-882 p. : couv. ill. 
en coul. ; 21 cm. - (L'univers historique). - Bibliogr. p. 845-860. Index. - ISBN 2-02-010158-0 
Cote : 8°037.339(1988) 

Loyer, Emmanuelle (1968-....). - Mai 68 dans le texte / Emmanuelle Loyer. - Paris : Ed. Complexe, 
impr. 2008. - 1 vol. (343 p.) ; 21 cm. – (De source sûre). - Notes bibliogr. Bibliogr. p. 329-[333]. - 
ISBN 978-2-8048-0141-0 
Cote : 8°273.464 

Mai 68, le journal / Dominique Lacout, Gilles Caron. – Paris : Calmann-Lévy, 1998. - 159 p. : ill. ; 29 
cm. - Bibliogr. - ISBN 270212870X 
Cote : 4°025.405 

Mai 68, par eux-mêmes : le mouvement de Floréal, an 176 / textes et propos recueillis par Chroniques 
syndicales [et] Femmes libres (Radio-libertaire) et le groupe Pierre-Besnard de la Fédération 
Anarchiste. - Paris : Ed. du Monde libertaire, 1989. - 239 p. : ill. ; 20 cm. - (Bibliothèque anarchiste). - 
Notes bibliogr. - ISBN 2903013136 
Cote : 8°126.580  
 
Mémoires de 68 : guide des sources d'une histoire à faire / Bibliothèque de documentation 
internationale contemporaine (Nanterre) . - Lagrasse : Verdier, 1993. - 350 p. : ill. ; 22 cm. - (Des 
sources pour l'histoire. Série 3). - Bibliogr. Index. - ISBN 2864321793 
Cote : 944.083-BIB-1993 
 
La Sorbonne par elle-même : Mai-juin 68 / Michelle Perrot, Madeleine Rebérioux, Jean Maitron (éd.). - 
Mouvement social <P 8° 1233>, (1968-07/09)n°64. 416 p. Carte.  
http://www.jstor.org/stable/i291643 
Accès au texte intégral réservé aux lecteurs inscrits à la bibliothèque via Jstor 
 
 
Recueils de photos, d’affiches, de tracts et slogans 
 
500 affiches : mai 68 / Vasco Gasquet. - Bruxelles : Éd. Aden, DL 2007. - 1 vol. (203 p.) : ill., couv. ill 
; 24 cm. - (Collection Rosta). - Edition originale : Balland, 1978. - Bibliogr. p. 13. - ISBN 978-2-9304-
0239-0 
Cote : 8°271.425 
 
Atelier populaire de l'Ecole nationale supérieure des beaux-arts (Paris). - Atelier populaire / présenté 
par lui-même : 87 affiches de mai-juin 1968. - Paris : Usines, universités, union, 1968. - 96 p. : ill. ; 
17 cm. - (Bibliothèque de mai) 
Cote : 12°013.675 
 
Les Citations de la révolution de Mai / recueillies par Alain Ayache. - Paris : J.-J. Pauvert, 1968. - 106 p 
; 18 cm 
Cote : 12°013.479 
  
Enragés anonymes (France). - Interdit d'interdire : les murs de mai 68. - Paris : Esprit frappeur, 1998. 
- Non paginé : ill. ; 14 cm. - ISBN 2844050328 
Cote : BR.12°0209(05) 

http://www.jstor.org/stable/i291643
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La France en 1968 / textes de Jean-Louis Marzorati ; introduction de Serge July. - Paris : Hoëbeke, 
impr. 2007. - 1 vol. (119 p.) : ill. en noir et en coul., couv. ill. ; 31 cm. – Recueil  de photographies 
provenant des archives de l'Agence France Presse, commentées par Jean-Louis Marzorati. - La couv. 
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